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Le sujet comporte deux pages
Exercice n°1 :(8 points)

x +1-cogTX) Six<0

X
X2 +1-2x six=0

Soit f la fonction définie suR parf (x) =

On désigne paC, la courbe représentative de f dans un repere asthe o,i ,])

1/ a/ Montrer que f est continue en 0.
b/ En déduire que f est continue &ur

_ .2
2/ a/ Montrer que pour towtd]~c0,0[ ona: 1+ =< f(x) <1.

b/ En déduirdim f (x) . Interpréter graphiquement le résultat obtenu.

X — —00

3/ a/ Monter quelim f (x ) = —w.

X — +oo

b/ Montrer que la droite d’équatign= —x est une asymptote@ en+o.

4/ Montrer que I'équatiofi(x) =0 admet au moins une solutiondans|-2, -1 .

5/ La courbeC, ci-contre est la représentation

graphique d’une fonction g continue $tie, 2[ .

B S SO N Y O

http://ymaths.e-monsite.com/

Les droites d’équation= 0 et x = 2 sont
les asymptotes dg, . SR SO SO
a/ Déterminer les limites suivantes :
limf og(x) et lim gof (x)

X — —00

b/ Soit la fonction h définie siireo, 2] par
(x) :{f og(x) s.i xO]-o0, 4
1 Six=2
Montrer que h est continue g, 2].
Exercice n°2 :(6 points)
1/ Soit les nombres complexes=+/2 ei% etz, =1+ i/3
al Ecrirez, sous forme algébrique.

b/ Ecrirez, sous forme exponentielle.

2/ Dans le plan complexe P muni d’'un repére orthmuéodirect(o, D,V) , On considére les points

A et B d'affixes respectifg, =+/2z etz, =iz, .
a/ Montrer que OAB est un triangle isocele.

. Z . . .
b/ Ecrlrez—A sous forme algébrique puis sous forme exponentielle
B

¢/ En déduire une mesure de I’an@ﬁé,@&).

T [T
d/ Donner les valeurs exactesadﬂ(lz) etS|n(12).
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3/ Pour tout poinM (z) P \{ B}, on associe le poitil’'(z') tel que :z' = i:i’;

a/ Déterminer I'ensemble des points M lorstyiedécrit la droite(O, G).

b/ Déterminer I'ensemble des poiMs lorsque M décrit la médiatrice du segmb‘hB] .
Exercice n°3 :(6 points)
1/ a/ Montrer que pour tout rélon a :cos 8+ 2sirB— 2= isi®- )

b/ Résoudre darfs, I'équation :z> —2cof z 2= 2sif= 0

2/ Le plan est rapporté a un repere orthonormé:ll(ifb, U,Y/) . On désigne par A, B et C les points

d'affixes respectives, =€°-i, z,=€°+ i et z. =2cod avecGD}—g,Lz[[

_ 0, m gg_g)
a/ Montrer que, = 2co 5%

b/ En déduire quéi = ei(g'e) http://lymaths.e-monsite.com/
A
c/ Montrer que OACB est un losange.

d/ Déterminer la valeur d&pour que OACB soit un carré.
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